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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  ششممرحـلة ـ  دهــمسنجش 
)24/12/1397(  

  )دهـم( علوم تجربي  
  

  :باشد مياز طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهده  آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   ا عزيزان در خصوص اين آزمـون مندي از نظرات ارزشمند شم هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
شـود،   از شما عزيزان دعوت مي. گردد معرفي مي sanjesheducationgroup@yahoo.comپست الكترونيكي 

  . ي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريدهاي ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علم ديدگاه

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
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@sanjesheduc

 . 

زينت  -4) ه

ationgroup

.بعد از فصل آمده) 

 »ش«واج : رايي

تشبيه(طبيب است 

)مهمان زال(ز نهاد 

آر واج) / هان شيرين

نرگس كه ط/ تعاره 

 يزمكن

  )م

 . شده است

 در بيت چهارم نيز

 . 

دهاني مثل ده - 2 

تشخيص و است: س

ت درآي و با او ستي

 . ست

 . شود  مي

1(

2  

دهـم(وم تجربي 

  نگ

 . زي است

ر مصراع دوم ذكر ش

 ) ندرون

بعد از فعل آمده و

 صفت فاعلي است

 استعاره : سن

شيرين سخن، - 1

دستور دادن نرگس 

رافتي از در مسالمت

 . ت

شق جدا شدني نيس

 آرامش دل انسان

 . 

1(و نگارش )  

علو

 است نه ميدان جن

 

  قالب ←ب 

  . وشته شود

ساز  جذاب، پرسش

س جملة هسته در

به روم ان(ت چهارم 

ب) سرتاجدار(، نهاد 

 ) رگز

 بعد از زلف آمده و

زبان سوس - 3 كنايه 

(شيرين دهن : هام

- 3تشخيص : ست
 بيه

تواني در شمن نمي

 آن اشاره شده است

ريم و هرگز اين عش

مان به خدا موجب

.كند وار را ساده مي

)1(فارسي   

ت و به معني جنگ

  سمان

. ن و مذهب است

غالب/ طبع  ←ع 

نو) گوساله(ل عجل 

 . ست آمده است

 معمولي به نوشته

 مصراع اول آمده پس

بيت) بر خاك بر(وم 

مده، در بيت سوم،

هر(هگرز  - 3) روزه

دلكش) / نهاد(ف 

  تشبيه : وسنگ

،)عاشق و عارف(ه 

ايه/ همچون شمع 

چشم مس/ تشبيه:  
تشب: ي و چو پروين

 . شاره دارند

اگر با دش: كه گويند 

 پهلوان و شجاعت

ا عشق به وطن دار

ن اشاره دارند كه ايم

 همة كارهاي دشو

    
 

 .ست است
نادرست است» رزار

 .ست است
آس/ ترس/ درد: د از

 .ست است
 سوم به معني آيين

 .ست است
تبع/ غنا  ←قنا  /

 .ست است
چهارم بايد به شكل

 .ست است
درست 3ب در گزينه 
 .ست است

هاي تبديل موضوع
 .ست است

در» تا«حرف ربط 
 .ست است
بيت دو) بر درت بر
 .ست است

فعل ابتداي جمله آ
 .ست است

فير(پيروزه  - 2) يد
 .ست است

زلف) / قيد حالت(ي 
 .ست است

چو/ ضافة استعاري 
 .ست است

كارافتاده -2) شبيه
 .ست است
ه: تشبيه/  معشوق 
 .ست است

:ونچشم ميگ/ اره 
روي مه/ و تشخيص 
 .ست است

اش» ترس از خدا« 
 .ست است

گ مي 4و  2، 1بيات 
 .ست است

به قدرت 2 به جز 
 .ست است

ما: گويند مي 4 جز 
 .ست است

به اين 3تا  1بيات 
 .ست است

ين است كه عشق،

www.sanjeshse
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@sanjesheduc

 . سيد

تفاوت (باشم 

 . پيدا كردند

  )ت ساختار

، انتقال داده 

ationgroup

هد رس به زودي خوا

كرده ب... ه خدا را 

، گرايش پ)ظ نشده

تفاوت. (بريم پي مي 

  ) ساختار

،)تفاوت ساختار(د 

خوب در راه است و

 . ه شده است

اند، كه  دستور داده

ضمير لحاظ(، صدا )

...، عبث، به عبث 

تفاوت(وسيعي بود 

 . كردند 

كند حركت مي... ه 

 ) م ندهند

 . ست

  )م

روزهاي خ: گويد ي

 از جانب شاه اشاره

ـ) تفاوت ساختار (

  

)زائد(د، در حاليكه 

ـ هستي) ت ساختار

و... مناطق، قدرتي 

كـ استفاده مي) ختار

ـ هر چه)  ساختار

ديان ديگر را دشنام

 ) زائد

  ) ضارع

ن گزينه مناسب اس

)1(

3  

دهـم(وم تجربي 

 . شاره دارند

مي 1 كرد ولي بيت 

ارزه با ظلم و ستم

....د، كه در حالي 

ظنها بسيار  از سوء

زد ـ صدا)  ساختار

تفاوت(فهميم  مي 

سياري، وسيعترين م

تفاوت ساخ(است  

تفاوت(است ... ل 

دت كه معبودهاي ا

 سابقات 

ز(، بعض  )ظ نشده

 ) ، مفعول بهبقيةَ 

فعل مض: ص( ماضٍ 

 ) طلب: مصدره 

اين) تن گفتن اس

(، زبان قرآن 

علو

اش» ها  برابر سختي

نبايد به آن افتخار

ورزي پادشاه و مبا 

اند ـ امر كرده) ختار

ياري، دور شويد ـ ا

تفاوت(گرويدند ... 

...، بيهوده ـ باطل 

، بس)زائد(، به او )ر

...ـ استفادة مردم  

، انتقال)وت ساختار

ان دستور داده است

سلون، ملابس المس

بعض لحاظ(حيوانات 

 ) أجرُ، فاعل

:ص( بقيةِ، ) معلوم

فعل) نفَسْ: مفرده 

:ص( مطالبة: صدره

 ) استفعال: ص(

از پشيماني بر سخن

  . ي با آن ندارد

 عربي،

تحمل و صبر در« 

تمام خواهد شد و ن

به مفهوم عدالت 4

تفاوت ساخ(ن دين 

يار ـ از ظنهاي بسي

.نيدند ـ مسلمانان 

ايم ايم، پي برده رده

تفاوت ساختار(ن را 

)تفاوت ساختار(ت 

تفاو(كند  حركت مي

قرآن به مسلمانا: ص

ـ يغسلونها ـ يغس ضةّ

ـ الح)  لحاظ نشده

أ: ص(ـ أجرَ )  الجر

يحذِّر،: ص(يحذَّر  

:ص(نفَسَ : مفرده

ـ مص) افتعال: ص( 

(ـ افتعال ) مذكر: ص

ي بر سكوت بهتر ا

يت فارسي تناسبي

    
 

 .ست است
يت دوم به مفهوم

 .ست است
گويد خوشبختي ت ي

 .ست است
و  3، 1ل و ابيات 

 .ست است
با خالص كردن: ب

 .ست است
از گمانهاي بسيا: ب

 .ست است
شن فرياد زد، مي: ب

 .ست است
هستي، تفكّر كر: ب

 .ست است
قدرت ذوالقرنين: ب

 .ست است
است... مناسبت : ب

 .ست است
ح... هر چيزي : ب

 هاي ـ بادهاي
 .ست است

ص(دشنام ندهند . 
 .ست است

للرياضّالملابس : ب
 .ست است

ضمير( بالغريزة: ب
 .ست است

جرور بحرفعبد، م
 .ست است

:يا) /  نائب الفاعل
 .ست است

ـ م) لقب، مذكر: ص
 .ست است
ـ انفعال) ب الفاعل
 .ست است

ص(ـ مؤنث ) لغائبة
 .ست است

پشيماني(ني عبارت 
 .ست است

ني عبارت عربي، بي

www.sanjeshse
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@sanjesheduc

  .باشد

 

چه تو را خلق 

كه به او اجازه 

 .يفته است

 اعمال ما در 

. ز مرگ ندارد

 .شد

 .جات دهند

 .دهيد ي

ationgroup

ب ين گزينه خطا مي

 . ود دارد

 . ل هستند

س ببين كه براي چ

ن خود ما هستيم ك

فريف  رزوهاي طولاني

شت ابدي، بر اساس

سان ديگر ترسي از

باش اي عالم برزخ مي

د خود را از مهلكه نج

ا عليه ما شهادت مي

اي) ج دارد به او نداد

ك فعل مضارع وجو

فاعل» س، هو مستتر

سيار داده است پس

 .ي پايدار بازبمانيم

 .ها دارد  انسان

ـ اين  را فريب دهد

ت داده و آنان را با آر

ش بگيرد ـ سرنوش

 و كوتاه است و انس

ها ايند كه از ويژگي

 .شوند ه مي

خورند تا شايد مي روغ

گويند چرا آميز مي ش

  )م

را كه به آن احتياج

 . د

يك) ثّر، يحذّر، تدير

هو مستتر، رأس«ب 

ي نيز تو را ارزش بس

هاي م كه از زيبايي

گاها ريشه در نوع ن

 .خودشناسي است

رده كه فرزندان آدم

ن را در نظرشان زينت

غفلت از مرگ را پيش

ي چون خوابي گذرا

نما كمال دريافت مي

 زماني كه برانگيخته

ز قيامت سوگند به در

ان با لحني سرزنش

 

4  

دهـم(وم تجربي 

ساز آنچه از داروها ر

باشد مي» انفعال«ن 

لايتأثّ(ترتيب  ها به ه

ترتيب ها به ة گزينه

 

حق تعالي. ف است

ها نشويم  سرگرم آن

ها  اختلاف در هدف

ها خ مندترين دانش

رد و سوگند ياد كر

طان اعمال زشتشان

 فراموش كردن و غ
 .حتمي باشد

ند ـ زندگي دنيوي

طور تمام و كم ني به

 آنان برزخ است تا

 ـبدكاران در روز ست 

 در بر دارد ـ بدكارا

)1(و زندگي 

علو

روخانه رفت، داروس

ها بر وزن قية گزينه

، اما در بقية گزينه

ل است، اما در بقية

. ها چنين نيست ه

ر حال انتخاب هدف

گناه نشويم و آنقدر

 نهايي خود است ـ

 انسان است ـ سودم

پندار ر از آدميان مي

حق پشت كردند شيط

كوشد راه  دارد مي
م كه موفقيت آن ح

نماين مرگ آماده مي

كنند يعن ت توفي مي

ست ـ و پيش روي

ور و آگاهي در برزخ اس

عمل و حقيقت آنرا

 دين و

 بدون نسخه به دار

است، اما در بق» ل

فعل مضارع است» 

 )اسم تفضيل) أحب

 )ذكر است

، اما در بقية گزينه

گي خود همواره د
 .ت

هاي دنيا مرتكب گ ت

ت رسيدن به هدف

اين مسير شناخت

دهد كه خود را برتر

ها به حق يت براي آن

ميل به جاودانگيو 
مسيري قدم بگذاريم

تر از ديگران براي م
 

 كه همان روح است

حائل ميان دو چيز اس

ن دليلي بر وجود شعو

اي است كه خود ع ه

    
 

 .ست است
مريض(ني عبارت 
 .ست است

افتعا« فعل بر وزن 
 .ست است

»يذهب، يشاهدوا« 
 .ست است

 ) فعل
 .ست است

فعل وجود ندارد و 
 .ست است
مذ» باب«تح، چون 
 .ست است

مبتداست» بعض« 
 .ست است

 )سبعين

 .ست است
هايت طلب در زندگ

ر فرستاده استچه كا
 .ست است

ي رسيدن به نعمت
 .ست است

طور طبيعي در جهت
 .ست است

ي حركت انسان در ا
 .ست است

د ي بيروني خبر مي
 .يم

 .ست است
 از روشن شدن هداي

 .ست است
هايت طلب است و

شود پس بايد در م ي
 .ست است

كه افراد خود را بهت
.باشدن به معاد مي

 .ست است
قت وجود انسان را

 .ست است
به معني فاصله و حا

 .ست است
رف خطاب قرار دادن

 .ست است
گونه ن نامه اعمال به

www.sanjeshse
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@sanjesheduc

 . آن بگذريم

سنگين شدن 

ي است كه از 

 .رسند  مي

ي كه راه را با 

  .ي كنيد

ت از گذشت 

ationgroup

ي ما در ميان است از

 است كه موجب س

ترين انسان كسي ك

ن افراد مست به نظر

ردـ وجود الگوهايي

 .رند

درستكاري مرا ياري

 ـ در قسمت مراقبت

 .دانستند تر مي

  تر وس

عادت يا شقاوت ابدي

ز اعمال ناشايستي

زيرك: السلام فرمود ه

 هيبت آنروز همچون

 سرانجامي زيبا دار

داوند تخفيفي بگير

 .خود وفا نمود

د... با پرهيزگاري و 

اند فقيت طي كرده

  )م

هي بسوي حيات بر

صورت محسو وند به
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 و زمين ديگر تبديل

زي كنيم تا قدم در

ف از آثار عزم و اراده
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a ,=  =2 2

 بع نيست

+ ∞

+

b

+ +

+

+

−

−

+ ∞

 

y x = −25 15

= ±4

b = 2

تا

    
 

∞

 .ست است

 .ست است

 .ست است

x−16

 .ست است
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  ل قبول است
a b
ab

+ =
 = 4  

f {( ,= −2  
a b+ =3 3 

f ( ) |

f (f ( ))

f ( )
f (f ( ))
f (f ( ))

= −

=

=
=
−

1
1

2 2
2
2

 

x

x | x | x

− > 

−3

1 

  

fD ( ,= +1  

x f
x f

f ( )
f ( )

= 
= 

+
− +

1
2

1
2 

  

m( )
m h

= 
+ =

2 1
2

  

توانند اجزاي 

  كتاب دهم 7

 كتاب دهم 5

 كتاب دهم 1

  كتاب دهم 1

 عبور بيشتر 

  كتاب دهم 3
  
 

ationgroup

a b+ = غيرقابل 4
b a−  = − −4

, ) , ( , ) , ( ,8 1 4 4

( ) ( )= − + −3 32 2

|

f ( ) | (

f ( ) | |
f (f ( ))

− = −

− = − −

− =
= = − =

= −

1 1
1 1

2 2
1

1 1


 



x

x x
x

x x

 >

 −= 
− −

4 4
4

4

1

f) R+ ∞  =

f ( ) f ( )
f ( ) f ( )

f ( )
f ( )

+ =
+ =

+ =
 −

+ =

1 2 2
2 1 4

2 2
2 1 4





m =
+ =

2
2 2
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14ـ15صفحات 

روش. شوند ب مي

31ـ 32صفحات 

4

a( a
−

 − −
4 4

) , ( , ) , ( ,−4 2 8 4 4
= − − = −3 8 8

) | | |− = − =

=
=

21 1 1

1
1

x

x x x

=

= −4 42


{ }  

f ( )− = − 

2
4

3 1 6

كشند و سپس رنگ

 انتقال فعال، جذب

  )م

) a=  +24 4

(ل , ( , )}− −4 1 2  

16  



 

x ≥

<





f ( ) f ( = 1 2

ود نخست آن را بك
  .ش اساسي دارد

 آب با انتشار يا

 

  بل قبول
 يرقابل قبول

10  
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a (+ = 4 4 

قابل قبول

( ) = 

 

شاهدة ياخته لازم بو
ب محيط زيست نقش

  .آورند ي

  . صد افزايش يابد

هاي محلول در ين

)1( شناسي ت

قاب
غي

علو

(a )+ = 22 

  .قرار دارند 
  

دي پيش براي مش
يد ناپذير در تخريب

بافت را به وجود مي

درص 60حدود  203

  .اند رار گرفته

ويتامي. شوند ب مي
 .  

زيست

a
b

= −
 = −

2
2  

yط  mx h= +
hدر نتيجه  =  

تا چند. ستي دارند
هاي تجديد  سوخت

كنند و يك با ي مي

30ه انرژي تا سال 

طح خارجي غشا، قر

 انتقال فعال جذب
 مانند گلوكز است

    
 

 .ست است

 .ست است

 .ست است

)و   , )1 روي خط 2
گذرد، دختصات مي

 .ست است
منشأ زيسيستي هم 

توليد و تهية. ينند

 .ست است
يكديگر همكاري با 

 .ست است
 نياز مردم جهان به

 .ست است
ربوهيدراتي در سط

 .ست است
به روش انتشار يا
ز غشاي ياخته پرز
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 كتاب دهم 1

  كتاب دهم 2

 كتاب دهم 3

 كتاب دهم 5

ادي دستگاه 

  كتاب دهم 4
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 كتاب دهم 6

 كتاب دهم 7
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37ـ38صفحات 

21صفحه 

31صفحه 

17صفحه 

27صفحه 

37ـ 38صفحات 

52ـ  53ات صفح

ها  ي دمي در بخش

40ـ 44صفحات 

48صفحه 

47ـ  51صفحات 

57ـ  59صفحات 

71ـ 73صفحات 

چسبند و ايج هم مي

75صفحه 

61صفحه 

74صفحه 

  . كافت كنند

بخشي از هواي. نند

  .گردند مي

شوند، به ه مع مي

  )م

  .يده شوند

  .د

  .د

ي آمينواسيدها، آب

  . شود رد مي

كن عال را ترشح مي

  .شود ي

شدن جريان خون م

ها دور هم جم گرده

  .ي شكل دارند

11  
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و به طور كامل جوي

ي عصبي وجود دارد

شوند لنفي وارد مي

 سازندة خود يعني

بتدا به سنگدان وار

سي، عامل سطح فع

م، فرايند دم آغاز مي

 باعث يك طرفه ش

  .دهند شكيل مي

در محل آسيب، گ

ة تكي گرد يا بيضي

علو

ر به دهان منتقل و

هاي اي از ياخته كه

 سپس به مويرگ ل

  .اي است يه

را به واحدهاي ها ن

دان، ا شده در چينه

هاي تنفس رة حبابك

  .آيد ي

 خارجي و ديافراگم

اند و رد ايجاد شده

هاي قرمز تش ويچه

بيند، د زيي ميب ج

  .هليزهاست

ها، هستة  لنفوسيت

مكن است بار ديگر

مري تا مخرج، شبك

اي و يع بين ياخته

 سنگفرشي چند لا

توانند پروتئين ه مي

خوار، غذاي نرم ش ه

هاي ديوار  از ياخته
  . رسد اي نمي ه

ت تام به حساب مي

اي هاي بين دنده ه

روردگي لايه آندوكا

هاي خوني را گو خته

ها آسيب يوارة رگ

مربوط به انقباض د

شكل و يا لوبيايي 

    
 

 .تست اس
وجود در نگاري، مم

 .ست است
 گوارش انسان، از م

 .ست است
راني به ماي ا با برون

 .ست است
ششي دهان از نوع

 .ست است
زالمعده درون روده

 .ست است
 برخلاف پرندة دانه

 .ست است
  . ن آبشش دارند

 .ست است
بعضي. روف ندارند
مبادله  د و به بخش

 .ست است
ده جزيي از ظرفيت

 .ست است
م عصبي به ماهيچه

 .ست است
خو ي قلب، از چين

 .ست است
درصد ياخ 99ش از 

 .ست است
هاي محدود، كه دي

 .ست است
حلة چرخه قلبي م

 .ست است
هسته تكي خميده

www.sanjeshse

درس 1گزينه  .12
مواد غذايي مو

درس 2گزينه  .12
در ديواره لوله

درس 3گزينه  .12
ها كيلوميكرون

درس 2گزينه  .12
هاي پوش ياخته

درس 1گزينه  .13
پروتئازهاي لوز

درس 2گزينه  .13
در كرم خاكي

درس 4گزينه  .13
نوزاد دوزيستان

درس 4گزينه  .13
ها، غضر نايژك

ماند تنفس مي

درس 3گزينه  .13
هواي باقي ماند

درس 1گزينه  .13
با رسيدن پيام

درس 4گزينه  .13
هاي همة دريچه

درس 3گزينه  .13
در انسان، بيش

درس 1گزينه  .13
ه ي در خونريز

  .كنند مي

درس 2گزينه  .13
كوتاهترين مرح

درس 4گزينه  .1
ها، ه مونوسيت

erv.ir

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40



  
 

 

@sanjesheduc

را يك طرفه 

  كتاب دهم 6

 كتاب دهم 7

در بسياري از 

 كتاب دهم 8

 كتاب دهم 8

 كتاب دهم 8

. گرد شود ±

  

  طة اوج مسير

  ه سطح زمين

E
K

=2 16
 m1

2
 

 يروي خالص

( m8 1
1 2 V

V =28
2 

  

  
  
  

ationgroup

هت حركت خون ر

64ـ  65صفحات 

77صفحه 

د. شود اده دفع مي

88ـ  89صفحات 

83و 66صفحات 

84صفحه 

/صورت  cm± 3

)شمع(كنَدلا  - 7ر 

انرژي جسم در نقط

در لحظة رسيدن به

m62
m V

= =2
324
4  

 
W Fd= = كار ني 1

V ) mg=2
 h +

/× + ×11 3 2 162

هايي دارند كه جه ه

دار با انتشار سا وژن

  .شود  ختم نمي

  

  

است كه بايد به ص 

آمپر - 6مول  - 5ين 

E ( m= =1
9 1

1 2

E= انرژي جسم د

E=  =2
81

1 

:است، داريمجسم 
d F d cos+ °2 37

m1
2 BV

mV
s

 =

2

6 1 

  )م

ها دريچه  سياهرگ

  .دهند نجام مي

فعي نيترون، مواد د

ويرگي به سياهرگ

.اند ت ساخته شده

.شود ن استفاده مي

/رابر  cm± 25
  . گردد

كلوي - 4ثانيه  - 3م 

mV ) m(=2 9 42 

E ( m=2
9 181 


K | E Δ81
1  

ك نيروهاي وارد بر ج
kf d (° − = 8 6 

m
s

 

12  
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بسياري از.  است

، دفعي و گازها را ا

همه سخت پوستان

ز تشكيل شبكه مو

شي به نام پودوسيت

نيز براي توانب بخار 

 اندازه گيري آن بر
/( cm2 گزارش 8

كيلوگرم - 2متر  - 1 

) m=4 18    

m) m=162

E| K= =19 %1  

شده توسط تك تك
/+ × −15 8 3 

)1(يزيك 

علو

صلي تشكيل شده
  .شتر است

 تبادل مواد غذايي،

در ه. نفريدي دارند
  .گيرد مي

خرگ آوران، پس از

هاي پوشش صي ياخته

هاي كيلووات و اسب

باشد، پس خطاي
/صورت  cm)± 3

:اند كه عبارتند از ه

K%19   

 جبري كار انجام ش
)J J= ×3 8 15 

 في

ها از سه لاية اص رگ
تر و بيش ها، گسترده

ك آب ميان بافتي،

ن سامانة دفعي متا
كمك انتشار انجام م

سرخ. سازد ي را مي

 بومن، از نوع خاصي

ام دارد ولي از يكاه

/رابر  cm5 ب مي
كش بايد به صو  خط

ي اصلي تعريف شده

ك جسم برابر جمع
J J= 12 

 :توان نوشت ي

    
 

 .ست است
ها و سياهر سرخرگ

ه ة داخل سياهرگ

 .ست است
ها با كمك ، مويرگ

 .ست است
تنان ي حلقوي و نرم

تنظيم اسمزي با ك

 .ست است
اي ن، شبكه دور لوله

 .ست است
وارة دروني كپسول

 .ست است
، وات ناSI توان در 
 .ست است

كش بر ري اين خط
ا اينگيري ب  اندازه

 .ست است
يكا به عنوان يكاهاي

 .ست است
 :وشت

 .ست است
ي خالص وارد بر يك

 .ست است
 پايستگي انرژي، مي
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  كار مفيد =

E8كل=
1  

  توان ورودي=

BP P

P

Δ = −

 Δ
 

max

max

F
P

gh
h [

=

ρ =
Δ = 65

  

روي شناوري 

 

  حجمي ظرف
V V

V

Δ =

 Δ =


  

x

x

 =

 =


31
21

 

 

 

/

/

R

V

=


=

Δ =

12
28 8 4

4
3



  

ationgroup

W mgh= + 1
2

W كل  E
8

1
EP (
t

= = = 3

A

/

P gh

P P

− = ρ +

= ×
1 1

41 8 1 

max

max

F
(

A
P
( )]cm

−=
×

= 

− +

351
4 1

135
2 4



 

شميدس به آن نير

.درست است 2نة 

حضريب انبساط  =
( )

V−

′β − β Δθ

× =432 1 

α Δθ
 Δθ

α Δθ

1

2

3
3

2

R

R ( )

αΔθ


π α Δθ24 2




× πR ( )α Δθ3 3

 كل

mV (=2 24 

kJ= 27  

/)kW =3375 566 

gh (

Pa

+ ρ =2 2 1  

  .ي معمولي است

max

)Pa

h
m cm

− =

× =
=

3 8775

1
5



  

لذا طبق اصل ار. ت

شود كه گزين جه مي

/= β = × ×3 1 2 1

/

V V (

V

Δ = −

= =

1
32

1









 

%

θ = Δθ 1 22 3

/

/
R =

28 8 2412

V Rθ Δ = 12

  )م

× × + ×11 1 2   

kJ= Eكل3375

/ kW25  

/× × +1 4 13  

هاي ب طلا در اندازه

m

Pa

h= 8775





تر است ، بيشBفلز 

به شكل ظرف، نتيج

/K− − =5 1 3 

/

/

)

V

−× ×436 1 5

32 

 



× = × Δθ23 5 2

R c =1  

/

R (R )α Δθ 2

12
 




13  
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)J× ×24 25  

/× ×36 1 5    

تر از دماي ذو ي كم

max / m= =65

 .سخ درست است

شود كه حجم ف  مي

 .كند غيير مي

 همچنين با توجه ب

K− −× 4 16 1


 

 Δθ = °2 2 75

 :توان نوشت  مي

cm

V ( Δ = ×12 1

علو

J J= 27     

)Pa P=5 1 8  

در مقياس نانو خيلي

cm65

پاس 3شود كه گزينه 

تر است، نتيجه كم
  .شود حساس مي

ا، در مقياس نانو تغ

دهد و ن را نشان مي

C°  

جسم جامد) جمي

/ )cm× 31 12  

J kJ= 27  

 
Pa

 

د هاي طلا ذوب ذره

ش  برنولي نتيجه مي

ك Bد و چگالي فلز 
اح Aتر از فلز  سبك

گازهاها و  دها، مايع

وزن اجسام روي آن

خطي، سطحي و حج

cm=3 3144
 

    
 

 .ست است
 :وشت

 .ست است
:توان نوشت ل مي

 .ت است
دهد كه دماي ذ  مي

 .ست است
 :اشت

 .ست است
ة پيوستگي و اصلي

 .ست است
باشد  فلز يكسان مي

بنابراين س. شود د مي
 .ست است

مة مواد، شامل جامد
 .ست است

كه باسكول اندازة و
 .ست است

 :اشت

 .ست است
 :اشت

 .ست است
خ(ف ضريب انبساط 
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A r

A A

= π

Δ =

2



  

F = θ +9
5   

/

/
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